

## 中共掩盖疫情 中国死亡人数达四亿

法輪功創始人：

### 中共掩盖疫情 中國死亡人數達4億

中国发生疫情海啸，尸体横陈医院，火葬场大排长龙。中共极力掩盖，发布的疫情数据难以自圆其谎。民间大量一手信息显示中国因疫情死亡的人数巨大。

2023 年 1 月 15 日，法轮功创始人李洪志大师说，三年多来中共一直在掩盖疫情，中国的疫情已经死了 4 亿人，这波疫情结束的时候中国会死 5 亿人。李大师说，上次（2003 年）萨斯出现的时候，中国死了 2 亿人。多年后，中共发现人口减少了，马上放开二胎制、三胎制。

2021 年 12 月，国际知名人口学家易富贤估计，中国 2020 年的人口是 12.8 亿，而不是中共官方人口普查数据所

说的 14.1 亿。

#### ■ “大跃进以来最大规模的死亡事件”

美国之音 1 月 11 日报道，一位生活在美国的北京人关尧先生 8 天内失去了 5 位亲人。

2023 年 1 月 5 日，微博的一个帖子表示，云南昭通彝良县落旺乡小河坝村的一个 6 口之家，5 天内 3 人相继离世。

一批批中共官员、名人死亡，其中包括享受中共省长级待遇的云南省人大常委会前副主任、党组副书记祁山，宁夏检察院前党组书记、检察长胡叙明，中共少将、前训练基地司令员姜学福，中国船舶工业总公司前副总经理酆炳林等。

汉学家、军事家本·劳森

(Ben Lowsen) 1 月 5 日在《外交家》杂志发文说，中国人民现在恐面临“自大跃进以来最大规模的死亡事件”。

#### ■ 各大城市殡葬系统瘫痪

上海宝兴殡仪馆一名员工去年 12 月 28 日对大纪元说，“我们 8 点钟开始发号。现在天天都是 4、5 个小时排队，拿不到的就只能后面再来了。现在天天是四五百（火化尸体），原来每天 90（具尸体）已经是封顶了。工作人员已经是加班加点在工作了。”公开资料显示，上海共有 15 家殡仪馆。

据河北廊坊某地负责管理火葬场的官员说，北京的人都找到他们，要求加班火化他们家染疫去世的亲人，说北京染疫去世人太多了，火化排号都排半年以后了，还告诉不要往外说。该官员说我们本地的都烧不过来。因费用贵，廊坊许多农民染疫去世都土葬、不火化，但办丧事也要排长队。

李大师多年前就警示瘟疫将在中国造成灾难，并开示解救之道。他在《理性》一文中提到“远离中共邪党”，“真心念真言”“都是最好的灵丹妙药”。◇



# 双肺75%坏死 青年才俊如何 躲过死劫的？

双肺 75% 化脓坏死，呼吸已经极度的困难，生死存亡间，他诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”……

【明慧网】“白肺”是一个医学术语，是指一种中度或重度的肺炎感染疾病，在 X 光或 CT 检查下的表现，肺部显影呈一大片的白色状而得名。

“白肺”表现为肺部纤维化，是世界性医疗难题，是不可逆的，死亡率比肿瘤还高，目前还没有办法治愈，只能用药暂时控制，延缓病情的发展。当肺纤维化发展到一定阶段会出现呼吸衰竭，会有生命危险。

中国疫情大规模爆发，死亡激增。在中国网络上，大量“白肺”病例不断出现。有专家表示，“重症的白肺患者，死亡率很高”，且“要想让肺恢复到本来干干净净的状态，是比较难的，绝大部份患者会留下肺部纤维化的后遗症”。

有医护人员称，如果阳（性）了，再出现这种大白肺，就是病毒入侵了肺组织，造成了病毒性肺炎，从而出现低氧血症，这是非常重的重症表现。不仅因为它症状严重，更在于患者已从老年人群体蔓延到了青壮年。

但是有一些肺炎重症者，

他们幸运地遇到法轮大法，只通过修炼法轮大法或诚念“法轮大法好，真善忍好”，就绝处逢生。

## ■ 双肺 75% 坏死 诚念“法轮大法好”青年才俊躲过死劫

双肺 75% 化脓坏死，呼吸已经极度的困难，他已没有任何的抵抗力，医学已经没有回天之力，人生的路似乎走到了尽头，生死存亡间，他诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，华人青年马小钧绝处逢生，躲过了这一大劫。

马小钧，从小喜爱音乐，毕业于美国波士顿伯克利音乐学院电影配乐专业。

2008 年末的时候，正在上大学的马小钧得了急性大叶性肺炎。这种病一发病，就持续高烧不退，直到肺部化脓坏死。马小钧当时不知道是什么病，以为就是咳嗽，在宿舍里咳嗽，发烧 39℃~40℃，持续一个星期。他的同学觉得不太妙，就打电话给他父母，马小钧被送到医院，医生说：怎么那么晚才来，太晚了。

当时拍的片子显示，马小钧的肺部有 75% 已经化脓、坏死了。这种大叶性肺炎没有特效药，死亡率很高。所以对马小钧的病情，医学已经没有回天之力，剩下的只有靠他自身的防御功能——免疫力，来抵抗和排除入侵的细菌和病毒了。可是当时的他，呼吸已经极度的困难，呼吸一下，肺部都剧痛不已。他已没有任何的抵抗力。

这时女朋友和她妈妈来到马小钧病床前。女朋友全家都修炼法轮功，她对马小钧说：

“你一定要念‘法轮大法好，真善忍好’，这句话能救人，不需要你做其它的事情，你就念这句话。”走入绝境的马小钧，就像抓到一根救命稻草，开始默念“法轮大法好，真善忍好”。从早一直念到晚，不知道念了多少遍。后来马小钧回忆当晚的感觉：“在半梦半醒的状态，（我）感觉从未有过的温暖，全身每个细胞就像春天来临时万物复苏的感觉，身体觉得非常舒服、安静。”

（转下页）→



## 双肺 75% 坏死 青年才俊如何躲过死劫的？

← (接前页)

慢慢地，马小钧感觉肺部不疼了，呼吸不困难了，仿佛一切都是新生的。他开始吐痰，一碗一碗地吐，吐了好几碗黑色的浓痰，然后病情马上好转。一周之后马小钧就出院了。

一个月后马小钧去复查。一般人得了这种大叶性肺炎，肺部经历了化脓、积水、坏死，恢复后也会结疤，留下后遗症，拍片会有一个阴影。然而马小钧康复后的肺是透明透亮。医生说：“是不是拿错片子了？这个完全是健康人的肺，光洁透亮，很漂亮！”

从此，马小钧开始修炼法轮功，按照法轮功真善忍的标准，在日常生活中修炼自己，处处事事考虑别人，提升道德境界。

2016年，27岁的马小钧报考了美国伯克利音乐学院作曲系，考试的成绩很优秀。第一轮面试，马小钧提供的自创

曲是一首交响曲——《在师父的引领下》。“因为修炼法轮大法之后，开智开慧。我创作这首曲子的时候，就是完完整整地能够直接听到整首曲子，我只是把它记下来。整个交响曲，从作曲、写曲、写谱子、混音，只花了两天时间就完成了。”就这样，带着这首《在师父的引领下》，马小钧走上了世界音乐舞台。

面对中共病毒引发的重症肺炎，马小钧说：“我也想跟大家说，诚心念一下‘法轮大法好’，真的奇迹就会发生！”

## ■ 患肺结节病又染新冠 83岁老人念诵九字真言跨过鬼门关

中国大陆疫情如海啸席卷全国，很多老人成批密集离世。有一位83岁的老人在命悬一线的情况下诚心念诵九字真言后，跨过鬼门关转危为安。

纽约法拉盛居民李爱拉(Ella Li)的爸爸83岁，人在北京，肺部患有肺结节病。2022年12月，老人先后两次

感染新冠。第一次阳性时发烧，浑身没劲，要拄拐杖，但到第二天晚上出了一身汗后，第三天就不烧了。不过没几天老人又“复阳”，连续4天高烧39℃多，吃不下东西，情况严重，家人把他送进北京平谷区医院。在急诊室，看着旁边的病人一个接一个死去，一天死好几个人，老人本来肺部就有病，感觉这次挺不过去了。医生也没有办法，只是给输液，要家属做好思想准备。

爱拉得知父亲的情况后心急如焚。12月27日白天，她打电话给弟弟说：你一定要让爸爸诚心念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，这九个字是有威力的，能净化空间场，帮人调整身体，这九个字可以救命。弟弟听后对她说：“那你自已给爸爸打个电话。”当晚，爱拉打电话给爸爸说：“法轮大法好，真善忍好”这九个字是宇宙的法，有无限的法力，能调动宇宙正的因素，消灭病毒，念真言就能向好的方向转变。爸爸答应了。第二天，弟弟反馈说：“爸爸好多了，不烧了，体温降到了36℃多，还可以和孙女视频通话了！”

2023年1月4日，爱拉的爸爸出院回家了。爱拉说，“我爸爸念‘法轮大法好，真善忍好’闯过了一劫，这‘九字真言’就是防疫、抗疫的灵丹妙药，如果人人都诚念这‘九字真言’，可能疫情就会减轻，就会向好的方向转变。”◇

# 苦难的孩子永远失去了亲爱的妈妈

【明慧网】黑龙江省大庆市法轮功学员朱秀敏，因坚持信仰，屡遭中共迫害，曾被非法判刑七年，历经各种酷刑折磨，51岁的她于2022年7月含冤离世，五岁的女儿永远失去了妈妈。

朱秀敏女士，1972年出生，原是大庆市毛毯厂工人，后因单位黄了而失业。1998年10月，当朱秀敏看到宝书《转法轮》时，就感觉：“这就是我一直要找的。”朱秀敏修炼法轮功后，按真善忍标准做好人，火爆的脾气改善到安详宁静，真诚善良。她人还长得漂亮，一米七的大个，身体匀称有气质。

## ■ 参与电视插播真相 遭酷刑折磨冤刑七年

中共迫害法轮功后，为了让世人明白法轮功真相、不被中共谎言欺骗蒙蔽，朱秀敏参与了电视插播法轮功真相。2002年5月8日，朱秀敏被牡丹江阳明区公安分局警察绑架。2002年10月被牡丹江市阳明区法院非法判刑七年，2003年1月被劫持到恶名昭著的黑龙江女子监狱。

## ■ 在黑监狱遭种种虐待，九死一生

在监狱集训队，朱秀敏每天早晨四点被迫起床，到教室坐着强迫背监规、看诬蔑法轮功的邪恶录像。因朱秀敏拒绝邪令，常常被罚站到凌晨两点才让睡觉。一个月后朱秀敏被从集训队下到五监区四队。监狱为获取暴利，强迫朱秀敏等法轮功学员做奴工，高强度、超负荷，每天早晨五点钟出工，有时晚上十点钟收工，有时半夜十二点收工。2003年10月1日，朱秀敏被恶犯张思霞、李梅等四、五个推入厕所，摁倒在地，劈头盖脸地连踢带打，踢两肋和腰、用拳头打头，朱秀敏被打得额头、眉骨青紫，两眼充血、肿胀，脸部打伤，身上伤势更严重。

她历经七年冤狱，九死一生，身心遭受非人摧残和极大伤害。

## ■ 访友遭绑架、关押迫害

为了生计，朱秀敏一直和丈夫在外打工。2017年3月21日，朱秀敏随丈夫回齐齐哈尔市看望公婆，顺便到朋友刘明英家串门，丈夫被蹲坑的齐齐哈尔市公安局、龙沙分局国保姜姓警察等绑架，随后朱秀敏也被绑架。

2017年5月，警察在没有任何证据的情况下，非法批捕朱秀敏夫妇，以“控告江泽民”罪名构陷两人，企图非法判刑。

## ■ 苦难的孩子永远失去了妈妈

朱秀敏被关押在看守所期间绝食反迫害，身体虚弱，被疑患肠梗阻，去医院检查时，发现她已怀有身孕。朱秀敏被放回家。从看守所回家后，朱秀敏浑身难受、疼痛。由于长期营养不良，严重贫血，导致身体浮肿，她还得挺着一天天长大的肚子，到各部门为被关押的丈夫奔走呼救，车上的颠簸使她肚子更加疼痛，每天在生死边缘上挣扎。在正常社会里，孕妇会受到百般呵护，孩子还没出生就已经是全家的宝贝，可朱秀敏一家却在中共的血雨腥风的迫害中，演绎着人间生离死别的家庭悲剧。

孩子出生第十七天，即2017年12月14日，朱秀敏的丈夫、婴儿的父亲被中共法院非法庭审。孩子还没满月，丈夫被非法判刑三年，于2018年3月1日被劫持入狱。这给朱秀敏造成沉重打击。虚弱的朱秀敏一人带着孩子，孤苦无依，不能打工挣钱，生活更加拮据，还担心警察骚扰，可想而知，母女俩是怎样在苦难中渡过了凄凉的三年。

2020年3月，朱秀敏的丈夫结束冤狱，

可怜一家人还没能团圆多久，朱秀敏终因身心承受到极限，于2022年7月含冤离世，刚刚五岁的孩子永远失去了妈妈！◇



朱秀敏的孩子

# 患结肠癌修大法痊愈 王玉芳遭迫害离世



王玉芳

【明慧网】王玉芳以前是个结肠癌患者，1998年12月修炼法轮功后，身体得以康复，见证了法轮大法的神奇。自1999年7月中共迫害法轮功以来，她坚定自己的信仰，多次被骚扰，六次被中共人员绑架，曾被非法劳教、判刑（由于身体状况，监狱拒收），在佳木斯看守所被注射药物导致瘫痪，一度失去记忆，于2022年9月28日早上离世，年仅59岁。

王玉芳于2015年6月1日向最高检察院和最高法院控告元凶江泽民发动迫害法轮功，要求追究其刑事罪责。她在控告状中说：“只因我信仰真善忍，遭绑架六次、非法劳教一次、非法判刑一次，身心承受巨大的伤害到极限；失去工作、财产被掠夺，流离失所，我四十多岁头发全白了。江泽民发动的这场迫害，给家属、亲人带来的伤害更大，母亲在我被绑架期间担惊受怕病情加重住进医院，特别是给幼小的孩子带来的痛苦，更是无以言表。这么多年我所遭受的迫害仅是数以万计的法轮功学员中的一个，而这一切的罪魁祸首就是江泽民。”

## ■ 修大法 结肠癌不治而愈

王玉芳和妹妹合伙一起做服装生意多年，经常去外地进货，由于休息不好、吃饭也简单，胃肠消化不良，常常失眠。有一次去哈尔滨上货，突然肚子剧痛，回来后到佳木斯二院检查确诊是结肠癌。这一噩耗把王玉芳吓坏了。孩子两周岁时，孩子爸爸因病去世了，现在孩子刚刚四岁，自己又得了结肠癌，如果孩子没爹又没妈？……王玉芳想到为了孩子也不能死，于是到处求医问诊，找偏方，均无效果，花重

金吃进口药治疗还是无效。

正在绝望之时，1998年12月，隔壁店的大姑向她推荐法轮功，说火车站西边的书店有法轮功书籍。王玉芳当天就去书店请了一本《转法轮》，回到家里一连数个小时，一本书看完了，结肠癌不治而愈，病全好了。当时用什么语言都无法表达王玉芳对大法师父的感恩！

## ■ 在佳木斯看守所被注射药物致瘫痪、失忆

2003年，王玉芳被不明真相的人举报，市公安局陈万友和永安派出所勾结，将她劫持到佳木斯看守所。看守所的狱医给她打点滴。突然有一天她全身不会动了，胳膊、腿都僵硬不听使唤，什么事情都想不起来了，号里人问她想不想孩子，她说“我有孩子吗？”王玉芳失去记忆后，狱医张贵凡每天到监室门的小窗口，问号长于晓娟：“王玉芳怎么样了？”天天这样问，但他从来不问别人。一次张贵凡又问：“王玉芳怎么样了？”号长说：“胳膊、腿都不好使了。”张转身走了，再也不问了。王玉芳是被陈万友唆使张狱医注射药物迫害，导致失去了记忆，身体僵硬不听使唤。

获得自由后，王玉芳认真学法、炼功，身体恢复了。法轮大法的神奇，又一次在她的身上展现。

## ■ 王玉芳含冤离世

王玉芳因为坚持修炼法轮功，多次被绑架迫害、不断地遭受骚扰，一直是居无定所，精神压力很大，经济条件也不好，身体经常出现僵硬和心率加快，直到不能出去打工维持生活，后来身体越来越虚弱、也不能下楼了，一直呆在屋里，但小区一直有便衣盯着。2022年9月28日早上五点半，王玉芳含冤离世。◇

# 新年自古有“送瘟神、驱疫鬼”的习俗 如何让疫情远离你？



虽然瘟神是最不受人待见的神仙了，但是瘟神是正神，在天界称为“时疫使君”。姜子牙遵奉元始天尊的旨意，来宣读封神榜，封精通瘟疫法术的吕岳为瘟神，掌管三界瘟疫，瘟部还有六位正神。人类的每一次瘟疫，都有瘟神出现。他们行天界之命，行瘟布疫，由疫鬼们负责执行。瘟疫为什么存在？在传统文化中认为是天谴。是因为人心败坏，道德下滑，好坏不分，亵渎神灵，才招来了瘟疫。

古书中记载元始天尊道出瘟疫产生原因：人沉沦于世，心地暗晦，不敬神明，怨天骂地，为非作歹，造下罪业，致使感染疫疾，被疫毒所伤。人若虔心敬神，改恶从善，恳请神明“改死留生”，神就会摄毒收瘟，继而瘟疫止息。

所以今日瘟疫能长驱直入，肆意横行，和人心有很大关系。现代社会鼓吹无神论、进化论，变异的现代意识行为，切断了人与神的联系，把人推向绝路，只是人现在依然是我行我素，毫无警觉。古人说：“大疫有眼，神目如电”，天不降无妄之灾，在瘟疫中谁死谁生，皆有定数。

## ■ 什么样的人会让瘟疫绕过他呢？

第一种人是积德行善者。清朝道光十五年，杭州发生瘟疫，死了很多人，棺材都售空了。在瘟疫发生前的那个除夕夜，一个姓金的人听见门外有人窃窃私语：“此家有节妇。”等到夏天瘟疫横行的时候，看到左邻右舍的乡亲纷纷倒下，无一幸免，而自己家人都安然无恙，那位姓金的人才恍然大悟，除夕夜自己听到的是疫鬼的声音。金家的伯母，守节已三十多年。守节孝妇，从来都为神鬼敬佩，正是她所积累的功德，才使金家人免于灾祸。

第二种人是真心忏悔者。话说东汉末年，瘟疫横行，道教三祖之一张道陵，让染疫者把自己一生所犯的错误一条条都回忆清楚，然后

记下来，亲笔写好扔到水中，同时向神明发誓，不再做那些错事和不好的事，如果再犯，就让自己的生命终结。人们纷纷按照此法去做，果然见效。俗话说“举头三尺有神灵”。当人真心忏悔时，神灵是能够看得见的，就会把人身上的邪气和背后的厉鬼赶走，身上的病毒自然就解体了，病也就好了。

第三种人是听神劝告者。如今疫情在中国大面积爆发，大量中共党员、官员、学者和名人离世。法轮功创始人李洪志先生2020年3月在《理性》一文中的部分内容这样写道：“这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”“如讲真相、三退、真心念真言，都是最好的灵丹妙药、救人的办法”。

二十多年来，法轮功学员风雨无阻地向世人讲清真相，其中“法轮大法好 真善忍好”就是真言的内容。“三退”就是自愿退出中共的党、团、队组织。

眼下大陆的疫情什么时候能停下来，全看人心的走向了。新年期间自古有送瘟神、驱疫鬼的习俗，希望大家在新的一年里回归正道，让瘟疫也能绕过你。◇ 文 / 李静柔